
ПОПЕРЕДЖЕННЯ ПРО МОЖЛИВІ НАСЛІДКИ ДЛЯ СПОЖИВАЧА У РАЗІ 

КОРИСТУВАННЯ СПОЖИВЧИМ КРЕДИТОМ 

ТОВ «Фінансова компанія «Нові Кредити» ПОПЕРЕДЖАЄ що у разі порушення 

зобов’язань Споживачем за договором про споживчий кредит має такі наслідки: 

1. Відповідальність Споживача за невиконання умов договору про споживчий кредит:

1.1. За прострочення оплати кожного з платежів, що передбачені Договором, 

Позичальник зобов’язується сплатити на користь Кредитодавця пеню у розмірі 

подвійної облікової ставки Національного банку України, що діяла у період, за який 

сплачується пеня, від суми кожного з прострочених платежів, але не більше 15 відсотків 

суми простроченого платежу. 

1.2. У разі, якщо Позичальник прострочив виконання грошового зобов’язання (не 

повернув суму Кредиту і проценти за користування ним, (далі – сума боргу) у строк 

визначений у Договорі (строк кредитування), то він на вимогу Кредитодавця 

зобов’язаний сплатити денну процентну ставку у розмірі 2,28(дві цілих двадцять 

вісім сотих) проценти від суми боргу за весь час прострочення згідно з ч. 2 ст. 625 

Цивільного кодексу України та Договором про споживчий кредит. 

1.3. У разі, якщо Позичальник прострочив виконання грошового зобов’язання (не 

повернув суму Кредиту і проценти за користування ним, (далі – сума боргу) у строк 

визначений у Договорі, то він на вимогу Кредитодавця зобов’язаний сплатити суму 

Кредиту, проценти за користування ним з урахуванням встановленого індексу інфляції 

за весь час прострочення згідно ч. 2. ст. 625 Цивільного кодексу України та Договором 

про споживчий кредит. 

1.4. Сукупна сума неустойки (пені), нарахована за порушення зобов’язань 

Споживачем на підставі договору про споживчий кредит, за п..п. 1.1. цього 

Попередження не може перевищувати половини суми, одержаної Споживачем за таким 

договором, і не може бути збільшена за домовленністю сторін. 

2. ТОВ «Фінансова компанія «Нові Кредити» також попереджає Споживача про

наступні умови та його права при наданні споживчого кредиту: 

2.1. Споживач для прийняття усвідомленого рішення щодо отримання споживчого 

кредиту має право розглянути альтернативні різновиди споживчих кредитів: споживчий 

кредит для нового та споживчий кредит для повторного клієнта, які надаються ТОВ 

«Фінансова компанія «Нові Кредити», а також різновиди споживчих кредитів інших 

фінансових установ. 

2.2. ТОВ «Фінансова компанія «Нові Кредити» при наданні споживчого кредиту не 

вимагає від Споживача придбання будь-яких товарів чи послуг у ТОВ «Фінансової 

компанії «Нові Кредити»  або спорідненої чи пов’язаною з нею особи. 

2.3. ТОВ «Фінансова компанія «Нові Кредити» попереджає, що порушення виконання 

щодо повернення споживчого кредиту Споживачем може вплинути на кредитну історію 

та ускладнити отримання споживчого кредиту надалі. 

2.4. У разі необхідності ТОВ «Фінансова компанія «Нові Кредити» має право вносити 

зміни до укладених зі Споживачами договорів про споживчий кредит тільки за згодою на 

те Споживача. Порядок внесення змін з урахуванням цієї умови зазначено в договорах. 

2.5. Споживач має право ініціювати продовження (лонгацію, пролонгацію)  строку 

погашення споживчого кредиту (строку виконання грошового зобов’язання) /строку 



кредитування /строку дії договору про споживчий кредит без змін або зі зміною умов 

попередньо укладеного договору в бік погіршення для Споживача із зазначенням 

переліку та цифрового значення умов, що підлягають зміні. 

2.6. Витрати по сплаті Споживачем платежів за користування споживчим кредитом в 

залежності від обраного способу сплачує Споживач. 

2.7. Споживач має право відмовитися від отримання рекламних матеріалів 

Кредитодавця каналами дистанційного електронного обслуговування, передзвонивши 

на контактний телефон служби обслуговування клієнтів: 0 800 301 008, або направивши 

листа довільної форми на електрону адресу: info@novikredyty.com.ua 

Сторінка офіційного Інтернет-представництва Національного банку, на якій розміщено 

Державний реєстр фінансових установ розміщена за посиланням: https://kis.bank.gov.ua/ 

Повідомляємо, що позичальнику (споживачу) необхідно негайного інформувати ТОВ 

«Фінансова Компанія «Нові Кредити» про несанкціонований доступ або зміну 

інформації позичальника (споживача) в системах дистанційного обслуговування ТОВ 

«Фінансова Компанія «Нові Кредити». 

Порядок і процедура захисту персональних даних споживачів розміщені за посиланням 

Відомості про можливість та умови дострокового розірвання договору про надання 

споживчого кредиту, а також спосіб такого розірвання договору, строки та умови 

повернення коштів: 

 Позичальник має право погасити заборгованість (повернути кредит і сплатити

комісію (якщо застосовується) та проценти за користування кредитом), що існує

(нарахована) на момент сплати, достроково повністю або частково.

 Позичальник (Споживач) має право розірвати чи іншим чином припинити

договір про споживчий кредит в односторонньому порядку в будь-який момент

його дії, за умови відсутності у Позичальника (Споживача) заборгованості перед

Кредитодавцем за договором на момент такого розірвання чи іншого припинення

договору. Про намір відмовитися від договору Позичальник повідомляє

Кредитодавця у письмовій формі (у паперовому або електронному вигляді, згідно

вимог договору)

 Позичальник (Споживач) протягом 14 календарних днів з дня укладення

Договору може відмовитися від договору без пояснення причин, у тому числі в

разі отримання Позичальником (Споживачем) грошових коштів. У такому

випадку Позичальник (Споживач) зобов'язаний повернути суму отриманого

Кредиту та нарахованих процентів за користування Кредитом відповідно до

кількості днів користування Кредитом. Про намір відмовитися від Договору

Позичальник повідомляє Кредитодавця у письмовій формі (у паперовому або

електронному вигляді, згідно вимог договору).

https://kis.bank.gov.ua/
https://novikredyty.com.ua/pitannya-ta-vidpovidi/#zgoda

